



来自松岙镇的多名年轻人组成的乐队演绎原创歌曲《松岙·桔子海》传播家乡之美



天妃湖福桥以“爱情”为主题,融入了“一见钟情,一生锁爱”的美好寓意

文旅活动全面开花 城市活力全新释放

记者 赵雪雁 王林威 陈锦溢 王层裕

2024蜜桃音乐节纵情开唱,吸引了1.5万名来自天南地北的乐迷为热爱奔赴而来;2024滨海生活嘉年华欢乐开幕,以橘为媒,创新探索农文体旅商融合发展;溪巷里“溪望”九雅集开市,将古镇与时尚串联,为市民游客提供新奇的游购娱体验;获得“海上最长的可行车浮桥”吉尼斯世界纪录认证的“天妃湖福桥”正式开放,将成为新的网红打卡地……

这几天,文旅活动多点开花、亮点纷呈,成功吸引了八方来客,我区文旅市场热度持续攀升。通过创新产品供给、迭代文旅新场景,我区持续激活文旅消费市场,带旺城市“流量”,打造俘获全国游客芳心的“宝藏目的地”。



溪巷里古典淡雅的氛围与时尚元素相互融合,打造文旅新场景



音乐节吸引了众多年轻乐迷奔赴现场



2024蜜桃音乐节现场尽管飘着细雨,乐迷热情不减



刚刚开市的溪巷里“溪望”九雅集人头攒动、热闹非凡



乐迷们享受着音乐节带来的活力与自由



“溪望”九雅集中,美食、文创、手作等60余家摊位人气火爆



2024滨海生活嘉年华活动现场人气旺



天妃湖福桥与湖光山色融为一体